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ATA DA 78a SESSAO EXTjiAORDINARIA DA COMISSAO DE CULTIJRA E
EXTEKSAo UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAo

PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. No dia dots do m6s de margo do ano

de dois mil e vinte dots, is treze horas, reuniram-se peta ferramenta para videoconfer6ncia

Google Meet, a Comissio de Cultura e Extensgo Universitgria da Faculdade de Direito de

Ribeirlio Preto, da Universidade de S:io Paulo, sob a Presid6ncia da Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, com a presenga do Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes e do Prof.

Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias. I - ORDEM DO DIA. 1 - PARA APROVAR. i.i -

Processo a:t.t.4zo 89.4 - FACT.JLDADE DE DIRIEITO DE RlIBEIRAO PRIETO.

Revis8o da Tabela de Refer6ncia de Atividades da CCEx. Nova proposta recebida do RD

Jo5o Vitor Basso, em 3i/o8/202t, e circulado aos membros da Comiss5o para anglise e

manifestag6es. Parecer emitido pelo relator Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em

23/it/202t, ponderando uma proposta de revis5o final com base nas sugest6es

recebidas. Ap6s ampla discussao, a Comiss5o de Cultura e Extens5o Universitfria decidiu

retirar o item de pauta e encaminhar o processo para a Profa. Dra. Eliana Franco Neme

propos uma nova proposta da Tabela de Refer6ncia de Atividades da CCEx, para anglise: i.

Dos itens em que ja existe consenso; 2. Para os itens em que nio hf consenso, fall nova

ploposta, levando em consideragao o pal'ecer emitido peso Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro

Dias e as propostas anteriormente apresentadas. Nada mais havendo a tratar, a Se!!!!eu

!?re$!del1lf agradece a presenga de todos e da por encerrada a reuniio ds treze horas e trinta

minutos. Do que, para constar, eu, cider Gongalves de Padua, Secretfrio desta Comissao,

lavreie digitei este Ata, que serf examinada aos mfmbros presentes na leuni5o em que foi
discutida e aprovada, e por mim assinada eirio Preto, io de outubio
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